

## ACTA Nº 001 - 2018

## ACTA DE REUNION DE LOS SOCIOS DE LA OPERADORA TURISTICA SUMAK ECUADOR.

En la ciudad de Tulcán, a los dieciséis días del mes de abril del año 2018, a las 17h00, en la oficina de la Operadora Sumak Ecuador, ubicada en las calles Bolívar y Junín en el edificio Muñoz oficina 504, del Cantón Tulcán, provincia del Carchi, previa convocatoria, se da inicio a sesión de accionistas de la operadora, presidida por la Msc. Johana Morillo Presidenta de la misma. Con el siguiente Orden del día:

- 1.- Constatación del quórum.
- 2.- Instalación de la sesión por parte de la Msc. Johana Morillo Presidenta de Sumak Ecuador Tour Operator.
- 3.- Informe y aprobación de los Estados Financieros correspondientes al ejercicio económico 2017.
- 4.- Informe del Gerente del periodo 2017.
- 5.- Clausura
- 1.- Constatación del quórum. Se procede a la toma de lista de los accionistas de Sumak Ecuador Tour. Los mismos que confirman su presencia:

Msc. Johana Morillo Ing. Mario Lima

Con la presencia de dos socios que constituyen Sumak Ecuador Tour Operator, se celebra la Junta General ordinaria de socios, se procede al desarrollo de la reunión.

## 2.- Instalación de la sesión por parte de Msc. Johana Morillo Presidenta de Sumak Ecuador Tour Operator.

La Msc. Johana Morillo en calidad de Presidenta de Sumak Ecuador, manifiesta que las tareas y acciones realizadas van en beneficio de nuestra empresa, hemos logrado alcanzar algunos de los objetivos propuestos por lo que felicita a todos por el trabajo realizado, con esto deja instalado la sesión.

CALLE BOLÍVAR Y AYACUCHO- EDIFICIO MUÑOZ OFICINA 504.

TEL: 0998233798 --096770611

sumakecuadortour@hotmail.com
TULCÁN - ECUADOR

- 3.- Informe y aprobación de los estados financieros correspondientes al ejercicio económico 2017.- Se da lectura de los estados financieros por parte del Ing. Mario Lima Gerente de Sumak Ecuador Tour, el mismo que pone en consideración de la Junta los Estados Financieros del año 2017, para que sean aprobados. Se procede a realizar el análisis de los mismos sobre las cifras existentes en dichos balances, y se Aprueba los Estados Financieros de la Compañía Correspondiente al Ejercicio Ecunómico 2017
- 4.- Informe del Gerente General del ejercicio económico 2017.-Interviene el Ing. Mario Lima Pozo en calidad de Gerente de Sumak Ecuador Tour, quien da lectura al informe correspondiente al ejercicio fiscal 2017, el mismo que es aprobado por la Junta General.
- 5.- Clausura.- Toma la palabra la Mec. Johana Morillo, Prenidenta de Sumak Ecuador Tour Operator, quien agradece la presencia a esta importante reunión y el compromiso de todos de continuar trabajando por el beneficio de nuestra empresa como es Sumak Ecuador Tour Operator.

Siendo las 18:30 y después de haber procedido a dar lectura a la presente acta, se da por terminada la junta general ordinaria de socios y para su constuncia, firman a continuación.

Tulcan, 16 de abril del 2018

さん ないない

Moo, Johana Morillo

PRESIDENTA DE SUMAK ECUADOR TOUR OPERATOR

GERENTE DE SUMAN EQUADOR TOUR OPERATOR

CALLE DOLÍVAR Y AYACUCHO- COIFICIO MUÑOZ OFICINA 504. TEL: 0998233798 -096770611 Sumakecuadortour@hotmail.com TULCÁN - ECUADOR